

Jegyzőkönyv

Készült: A Sárbogárdi Helyi Választási Bizottság (HVB) 2024. június 09-i 6.20 órákor kezdődő üléséről

Jelen vannak:

Dr. Krencz Ferencné	HVB Elnök
Boda János	HVB elnök helyettes
Györény Lengyel Teréz	HVB tag
Lovászné Tóbel Katalin	HVB tag
Dr. Venicz Anita	HVI vezető
Nagy Lászlóné	HVI tag, jegyzőkönyvvezető

Dr. Krencz Ferencné köszönti az HVB megjelent tagjait, megállapítja, hogy a HVB ülés határozatképes, négy tagja jelen van. Szavazásra teszi fel a napirendi pontok elfogadását.

A bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**71/2024. (VI. 09.) HVB határozat
a Sárbogárdi Helyi Választási Bizottság ülésének napirendjéről**

A Sárbogárdi Helyi Választási Bizottság a 2024. június 9-i ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Kifogás áttétele

1.Napirend: Kifogás áttétele

Dr. Venicz Anita : tájékoztatja a bizottságot, hogy Simon Csaba 2400 Dunaújváros, Szórád M. u. 18. I/4. szám alatti lakos, a Baracsi Helyi Választási Bizottság által nyilvántartásba vett polgármesterjelölt 2024. június 8-án kifogást nyújtott be a Sárbogárdi Helyi Választási Bizottsághoz.

A benyújtott kifogás elbírálására a Baracsi Helyi Választási Bizottság illetékes.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 213.§ (1) bekezdése értelmében „Ha a választási bizottság megítélése szerint a kifogás elbírálására nem rendelkezik hatáskörrel és illetékességgel, az ügyet – legkésőbb a beérkezését követő napon – jegyzőkönyvbe foglalt döntéssel átteszi az annak elbírálására hatáskörrel és illetékességgel rendelkező választási bizottsághoz. A választási bizottság köteles eljárni a hozzá áttett ügyben.”

Dr. Krencz Ferencné szavazásra teszi fel a döntést.

A bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi jegyzőkönyvbe foglalt döntést hozta:

A Sárbogárdi Helyi Választási Bizottság Simon Csaba 2400 Dunaújváros, Szórád M. u. 18. I/4. szám alatti lakos, a Baracsi Helyi Választási Bizottság által nyilvántartásba vett polgármesterjelölt által benyújtott kifogást

átteszi

az elbírálásra illetékes Baracsi Helyi Választási Bizottsághoz.

A bizottság felkéri a Helyi Választási Iroda Vezetőjét, hogy a döntést a kifogást benyújtó, valamint a Baracsi Helyi Választási Bizottság részére megküldeni szíveskedjen.

Felelős: HVI vezető

Határidő: azonnal

A választási bizottság ülésén több napirend, hozzászólás nem volt, Dr. Krencz Ferencné Elnök megköszönve a jelenlevők részvételét, az ülést 6. 25 órakor bezárta.

kmf.

Krencz Ferencné

elnök



János Ábrányos

jegyzőkönyvvezető